
ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 19/09/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador 

Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião e em seguida 

o vereador Leandro fez leitura de trecho da Bíblia: Salmo 68;19:20.     

PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao 

plenário a ata da reunião   ordinária do dia 12 de setembro de 2022 

a qual foi aprovada pela unanimidade dos vereadores que 

procederam a assinatura da mesma. Leitura das correspondências: 

Requerimento protocolado pela sra. Maísa Aparecida Ferreira da 

Silva o qual solicita informações sobre direito a férias prêmio.       

GRANDE EXPEDIENTE: - PROJETOS NOVOS:  PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 87/2022 – ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR Nº 68 – PLANO DE CARGOS E 

SALÁRIOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS. 

Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer 

da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final para a 

próxima reunião. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Marcus Vinícius, ao Prefeito. 1-) solicitando que seja estudada a 

possibilidade da alteração da Lei Municipal nº. 1.546, DE 28 DE 

JUNHO DE 2007 que “Dispõe sobre a Criação do Conselho 



Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho FUNDEB”; 

2-) solicitando seja informado valores arrecadados na conta 

FUNDEB em 2022; 3-) solicitando seja informado relação de todos 

os servidores que estão na folha de pagamento do FUNDEB.   

Vereador Felipe, ao Prefeito, solicitando manutenção no trecho 

que lida as ruas Benedito Vieira e Edmundo Profili visto existir um 

degrau grande no local que danifica os veículos. Vereador 

Wellington, ao Prefeito:  1-) reiterando solicitação de reforma dos 

banheiros da Praça de Palmeiral.  2-) solicitando limpeza e 

melhorias na Fonte da Vila Limão. 3-) solicitando colocação de 

placas e pintura de sinalização de trânsito em Palmeiral.   

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Wellington, ao 

Prefeito: 1-) solicitando troca de lâmpada queimada na Rua Carlos 

Nilo Nogueira, altura do nº 170, distrito de Palmeiral.  2-) 

Solicitando limpeza no cemitério de Palmeiral. Vereador Marcus 

Vinícius, ao Prefeito: 1-) solicitando fornecimento de EPIs 

adequados ao trabalho realizado pelos coletores de lixo. 2-) 

solicitando que seja estudada a possibilidade da mudança dos 

horários dos treinos do Poliesportivo que acontecem antes das 17 

horas, para que aconteçam logo após às 17 horas, para que assim 

os alunos que estudam no período da tarde possam participar dos 

treinos. Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, reiterando 

solicitação de reforma do Velório Municipal de Botelhos; 



requerimento endossado pelo vereador Valdevino.   ORDEM DO 

DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO - PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS REFERENTE 

AO ANO DE 2020. Lido o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final, submetido a discussão o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 86/2022 que “ Aprova as Contas do Executivo 

Municipal referentes ao exercício de 2020, em conformidade com 

o parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas 

Gerais”, nada sendo acrescentado, em votação única obteve-se o 

seguinte resultado : oito votos favoráveis pela aprovação da 

Prestação de Contas do Município referente ao exercício de 2020 – 

vereadores : Charlles Ferreira da Silva, Felipe Eduardo Begalli, 

Jefferson Donizete Tavares Jacon, Leandro de Moura, Luís 

Antônio Vilas Boas, Marcus Vinícius Barbosa Lima, Valdevino 

Gonçalves e Wellington Fernando da Silva; sendo promulgada a 

Resolução nº06/2022.O sr. Presidente determinou o envio de cópia 

da Resolução ao Executivo Municipal e também de todo o processo 

de julgamento das contas ao Tribunal de Contas de Minas Gerais.    

PROJETO DE LEI Nº 80 DE 2022 – DISPÕE SOBRE O 

QUADRO DE PROGRAMAS E PROJETOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido os pareceres das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e 

Contabilidade, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de 

Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos para a 

próxima reunião quando o projeto será submetido a 1ª discussão e 



votação.  PROJETO DE LEI Nº 81 DE 2022 – AUTORIZA 

PAGAMENTO DE CONTRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido o parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo 

acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª e última 

discussão e votação na próxima reunião ordinária. PROJETO DE 

LEI Nº 82 DE 2022 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O 

EXERCÍCIO DE 2023. Projeto aguardando parecer da Comissão 

de Finanças, Orçamento e Contabilidade. -PROJETO DE LEI Nº 

83/2022 – AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VALOR DE 485.000,00. Lido o parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e 

parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião quando o projeto será discutido e votado. -

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 85/2022 – 

ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 

65(Estatuto dos Servidores Públicos Municipais), DE 14 DE 

MARÇO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o 

parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Educação, 

Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos para a próxima 

reunião.  ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 



CONSIDERAÇÕES FINAIS: vereador Marcus Vinícius 

comentou sobre os serviços realizados pela COPASA na Rua São 

Gonçalo, que há mais de quinze dias já finalizaram o serviço e até 

agora não realizaram o recapeamento, que a falta do serviço estava 

causando transtorno aos moradores, que inclusive o vereador 

Felipe fez o requerimento para COPASA na última reunião, que 

esperava que o serviço fosse feito o mais rápido possível.   Os 

vereadores agradeceram a Deus e também desejaram uma boa 

semana a todos.  NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou 

a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos 

assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz lavrar a 

presente, que li e 
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